Analyticky postup pri vypoctu smiSeného roceni

ZKkratky p.a.

p.s. Znamenaji velikost troku za dané obdobi (Urok)

p.g. nebo

p.m. znamenaji ¢etnost ptipisovani uroku (Pfipisovani)
Oznacovani Slovni vyznam
8%p.alpa 8% rocni Girok s ro¢nim pfipisovanim trokd
6%p.alps 6% roc¢ni urok s pulro¢nim ptipisovanim
4%p.s./pgq 4% trok za ptl roku s Ctvrtletnim ptipisovanim
1% p.m./ p.m 1% mésicni Grok s mesi¢nim piipisovanim

Postup pri vypoctu Stradatele a Zasobitele
pri rizné dobé uroku a dobé pripisovani uroku
Pti pravidelné tlozce / vybéru v dobé pripisovani troku (pouze slozené uroceni)
A Pokud je B pokud je C pPokud je

Urok = Pripisovani

Pi: 3 % p.g/ p.g. t=5 let.
ulozka/vybeér Ctvrtletné

Urok > Pripisovani

Pi: 3% p.q/ p.m t=5 let,
ulozka/vybér mésicné

Urok < Pripisovani

Pi: 3% p.g/ p.s. t=5 let.
ulozka/vybér ptlrocné

Zde neni zadny mezi vypocet!

Nutno sjednotit tirok na
pfipisovani uroku

Jak? Piepocétem uroku !

Nutno sjednotit Grok na pfipisovani
uroku

Jak? Pi‘epoc¢tem uroku !

Stiradatel
54
g = [1,03]><&l

1.03-1

Exponentem je pocet obdobi tedy 20 ¢tvrtleti
V zéavorce [] uveden piedlhitni stfadatel.

3%p.g/pm=1% p.m/p.m

a pocitame jako pii A
kdy trok= pfipisovani

3% p.g/p.s=6% p.s/p.s

a pocitame jako pii A
kdy trok= pfipisovani

Z.asobitel

54
7 =[L03] 1.03 1

1.03% x (L.03 1)

Exponentem je pocet obdobi tedy 20 Ctvrtleti
V zéavorce [] uveden piedlhitni zasobitel

Stradatel
512
R

1.01-1

Exponentem je pocet obdobi tedy 60 mésicti
V zéavorce [] uveden piedlhitni stfadatel.

1.06°% -1

Stradatel =[1.06
Fadate S [1.06] x L061

Exponentem je pocet obdobi tedy 10 palroki
V zavorce [] uveden piedlhitni stradatel.

Zasobitel

512
7 =[L01] 1.01 1

1.01% x (1.01-1)

Exponentem je pocet obdobi tedy 60 mésicti
V zavorce [] uveden piedlhitni zasobitel

Zasobitel

52
/ =1[1.06] 1.06 L

1.06%2 x (1.06 —1)

Exponentem je pocet obdobi tedy 10 pulroki
V zavorce [] uveden piedlhitni zasobitel




Postup pri vypoc¢tu smiSeného tiroceni Sporeni
pFi rizné dobé pripisovani a dobé ulozky

D pokud je
Pripisovani > alozka

Pi: 3% p.q/ p.q

ulozka meésiéné

E pokud je

Pripisovani < ulozka

Pi: 3 % p.g/ p.q.
ulozka ptlrocné

Nutno vypocitat jedinou tilozku za dobu
piipisovani uroku
Jak? Pi‘epoctem ulozky!
Je jedno jestli budu ukladat pravidelné jednou
za mésic (predlhutné/polhitng) nebo celkovou

Castku to vloZim jednorazové na konci
pripisovani (polhulng)

Jak?

Nutno sjednotit pfipisovani na ulozku

Prepoctem troku

Nez vlozim uloZzku urok se mi nékolikrat
zuroci

+
Sj =3+37—1‘o,03

Pomoci jednoduchého stradatele vynasobeného
pravidelnou ulozkou

Dostaneme tlozku v dobé ptipisovani uroku a
dale pocitame jako v A

Efektivni urokovd mira za dobu jedné
ulozky

(1+.03)% —1]x100 = 6.09%p.s /p.s.

Dostaneme ulozku v dobé piipisovani tiroku
a dale pocitame jako v A.

Postup pri vypoctu smiSeného uroceni Diichodu
pFi rizné dobé pripisovani a dobé vybéru

F Pokud je G Pokud je
Pripisovani > vybér Pripisovani < vybér
Pi: 3% p.g/ p.q t=5 let. Pi: 3 % p.g/ p.g. t=5 let.
vybér mési¢né vybér ptilroéné
Nutno sjednotit ptipisovani
Zde plati vztah PV = g ~7_ it utno sjednot t’priplsovam na dobu
q vybéru
Jak? Piepoétem uroku
Efektivni Urokovd mira za dobu

Nejdiive vZzdy vypocitat polhiitniho zasobitele pomoci
A na dobu pfipisovani
103 -1

}1.03% x (1.03-1)
Dostaneme tak jednorazovy vybér v dob¢ piipisovani
uroku. Tento polhltni vybér se rovna stradateli za
jedno ptipisovani. Mizeme dle vySe uvedené rovnosti
pouzit jednoduchého stiadatele na vypocet
jednorazového vybéru: Dostaneme dil¢i vybéry béhem
doby piipisovani.(at’ polhitni nebo ptedlhiitni)

+
Sj :3+3T—1-o,08

Obdoba jako v D.

jednoho vybéru
(1+.03)* —1]x100 = 6.09%p.s /p.s.

Dostaneme vybér v dobé piipisovani
uroku a déle poc¢itame jako v A







